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Η παράταξη μας – παράταξή σας ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ με το ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ τιμώντας την εντολή 
που της δώσατε και συμμετέχοντας στη Διοίκηση του ΣΥΕΤΕ, με θέσεις, προτάσεις, στοχευμέ-
νες παρεμβάσεις, υπευθυνότητα, σοβαρότητα και  ρεαλισμό  μεταξύ άλλων ΠΕΤΥΧΕ:

 Την ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ του ΕΦ’ ΑΠΑΞ σε ΟΛΟΥΣ τους συναδέλφους 
είτε αποχωρήσουν αύριο το πρωί είτε φύγουν κάποτε στο μέλλον. Ταυτόχρονα ΟΡΙΣΤΙΚΟ-
ΠΟΙΕΙΤΑΙ η εργοδοτική εισφορά και ενοποιείται με την εισφορά του εργαζόμενου. Όλα αυτά 
μέσα από τις ατομικές μερίδες που διασφαλίζουν την βιωσιμότητα και τις εισφορές.

Επί μία δεκαετία αγωνιζόμαστε γι αυτό και έπρεπε να φθάσει ο κόμπος στο χτένι. Έστω κι 
αργά έγινε.

 Την διατήρηση των κλιμακίων των συναδέλφων για τουλάχιστον ένα (1) χρόνο ακόμα 
όσων καταστημάτων έπεσαν κατηγορία.
Είναι πάγια θέση της ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ότι κανείς συνάδελφος που αναβαθμίστηκε μέσα 
από την δουλειά του δεν μπορεί να υποβαθμίζεται από «άστοχες» επιχειρηματικές αποφάσεις.

 Καθιερώσαμε την καταβολή έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης και εφαρμόζεται για ΟΛΟΥΣ 
τους εργαζόμενους στην Τράπεζα.  

ΕΜΠΙΣΤΕΥΣΟΥ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙ 
ΟΤΙ ΞΕΡΕΙ ΝΑ ΛΥΝΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ.

ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΞΗ που όταν προκύπτει ένα πρόβλημα δεν βλέπει ευκαιρία για δημιουργία πα-
νικού και καλλιέργεια κλίματος ηττοπάθειας όπως κάνουν άλλες παρατάξεις αλλά μελετά το 
πρόβλημα και προτείνει λύσεις. Λύσεις που διαχρονικά αποδείχθηκαν και βιώσιμες και απο-
τελεσματικές.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΞΗ που έβαλε πλάτη σε όσα σήμερα θεωρούνται «κεκτημένα» και που οι σημερι-
νοί «αυτόκλητοι υπερασπιστές» τους που φωνάζουν «κάτω τα χέρια από τα κεκτημένα» ήταν, 
όταν τα κεκτημένα θεσμοθετούνταν, ορκισμένοι πολέμιοί τους. 

Τρανό παράδειγμα ο Κανονισμός Εργασίας.

Η ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ διασφάλισε την εργασιακή σταθερότητα μέσα από τις Κλαδικές και 
Επιχειρησιακές συμβάσεις με ρήτρες προστασίας της απασχόλησης.

Απόδειξη ότι δεν έχει γίνει καμμία απόλυση από την Εθνική.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΔΙΑΡΚΗ ΑΓΩΝΑ

 Η βελτίωση της καθημερινότητας των εργαζομένων είναι υψίστης σημασίας για μας. Δεν 
είναι δυνατόν η επαγγελματική ζωή να λειτουργεί σε βάρος της κοινωνικής και, το χειρότε-
ρο, της οικογενειακής ζωής. Αυτό πρέπει να σταματήσει ΧΘΕΣ. Είναι ευθύνη της Τράπεζας να 
ρυθμίζει τις εργασίες, τις συσκέψεις (teams) και τα ραντεβού έτσι ώστε να επαρκεί το θεσπι-
σμένο ωράριο. Θυμίζουμε στην Τράπεζα ότι ο υγιής και ξεκούραστος εργαζόμενος είναι πιο 
αποδοτικός.



 Διεκδικούμε σοβαρές αυξήσεις που να καλύπτουν το κόστος ζωής. Με μία φράση η πρότα-
σή μας είναι η εισαγωγή ρήτρας πληθωρισμού. Εμείς είμαστε έτοιμοι να καταθέσουμε πρότα-
ση στη Διοίκηση. Οι άλλες παρατάξεις είναι;

 Απαιτείται άμεσα επανεξέταση των δανείων των συναδέλφων με επιτόκια ικανά να κάνουν 
βιώσιμα τα δάνεια. Αλλά και αντιμετώπιση των μετοχοδανείων της PROBANK και της Εθνικής.

 Διεκδικούμε το ξεπάγωμα του επιδόματος ισολογισμού, όπως ακριβώς έγινε με τις τριε-
τίες,

  Ένταξη στον Λογαριασμό Αποκατάστασης Τέκνων και των συναδέλφων που  προσλήφθη-
καν μετά το 2008.

 Εξομοίωση και αντιστοίχιση των επιδομάτων Διοίκησης με αυτά του Δικτύου. Δεν είναι 
δυνατόν να αντιμετωπίζονται οι εργαζόμενοι στο Δίκτυο ως «παιδιά ενός κατώτερου Θεού».

 Απαιτούνται άμεσα προσλήψεις προσωπικού για να καλυφθούν τα κενά που έχουν δημι-
ουργηθεί.

 Αυστηρή τήρηση των διαδικασιών της ψηφιακής κάρτας χωρίς τα «κολπάκια» που χρησι-
μοποιούνται σήμερα.

 Αξιοκρατία στις τοποθετήσεις σε θέσεις ευθύνης. Το φαινόμενο «δικού μας παιδιού» αρ-
χίζει να ξανααναβιώνει από κάποιους Γενικούς. Κάθε συνάδελφος έχει το Δικαίωμα να κυνηγά 
το όνειρό του και να έχει τη δυνατότητα να εξελιχθεί με βάση την προσφορά του μέσα σε ένα 
σαφές και ξεκάθαρο εργασιακό πλαίσιο. Έτσι αποφεύγεται και ο αποκλεισμός των συναδέλ-
φων του Δικτύου από τις προκηρύξεις για θέσεις στη Διοίκηση.

 Είναι επιτακτική ανάγκη η δημιουργία εκ βάθρων νέου Κανονισμού Οδοιπορικών ώστε να 
ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες και να εξασφαλίζει την μηδενική επιβάρυνση των 
συναδέλφων.

 Στις προτεραιότητές μας επίσης είναι η άρση της ποσόστωσης στο εξειδικευμένο προσω-
πικό αφού στην πράξη ο υπάρχων Κανονισμός αποδείχθηκε αντιπαραγωγικός με αποτέλεσμα 
να τελματώσουν υπηρεσιακά δεκάδες ικανοί και άξιοι συνάδελφοι. Αυτό είναι το αποτέλεσμα 
της μονομερούς πρακτικής της Τράπεζας από το 2017.

 Βασική μας επιδίωξη η ομογενοποίηση ΟΛΟΥ του προσωπικού. Δηλαδή η ΑΜΕΣΗ ένταξη 
στον Κανονισμό Εργασίας των συναδέλφων των Συνεταιριστικών Τραπεζών, των προγραμμά-
των του Ι.Κ.Υ., των προγραμμάτων internship, των τέκνων θανόντων συναδέλφων πέραν των 
σημερινών ηλικιακών ορίων καθώς και των χαμηλόμισθων ειδικών συνεργατών.

 Δεν συζητάμε καν το ζήτημα των απλήρωτων υπερωριών. Είναι προφανές ότι πρέπει να 
πληρώνονται οι δεδουλευμένες υπερωρίες και όχι «υπερωρίες με πλαφόν». Η θέση της ΑΝΟΙ-
ΧΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ είναι αδιαπραγμάτευτη.

 ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΑΜΕ ΠΕΤΥΧΑΜΕ και ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ να ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ μεγαλύτερη συμμετοχή της 
Τράπεζας στο ΤΥΠΕΤ. Στο κάτω κάτω οι απότομες μεταβολές στα έσοδά του προήλθαν από τις 
πολλές και μαζικές εθελουσίες.



Αν συμφωνείς με αυτές τις αρχές 
Αν συμφωνείς ότι το ΕΜΕΙΣ 

πρέπει να μπαίνει πάνω από το ΕΓΩ

Έχεις μία ΜΟΝΟ επιλογή
ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ

 Την ΠΑΡΑΤΑΞΗ που αγωνίζεται για σένα 
 Την ΠΑΡΑΤΑΞΗ που είναι από σένα

 Την ΠΑΡΑΤΑΞΗ που αντιπροσωπεύει εσένα
 Την ΠΑΡΑΤΑΞΗ που είναι ΕΣΥ

Την ΠΑΡΑΤΑΞΗ που έχει τους ανθρώπους να εκφράσουν, να διεκδικήσουν, 
να επιχειρηματολογήσουν και να υλοποιήσουν αυτό το πρόγραμμα.

Τους ανθρώπους που δεν βαρυγκωμούν όταν αφιερώνουν τον χρόνο 
τους για να επεξεργαστούν και να διαμορφώσουν αυτές τις προτάσεις.

Τους ανθρώπους που ΤΙΜΗΣΑΝ ΤΗΝ ΕΝΤΟΛΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
ΤΟΥΣ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.


